
附件1：
武汉大学大学生创新实践中心各部门简介
武汉大学大学生创新实践中心是校团委直接领导下开展大学生课外学术科技创新、创业及寒暑期社会实践活动的校级学生组织。由秘书处、社会实践项目部、创业孵化项目部、科技创新项目部、珞珈论坛项目部、大型活动项目部、媒体运营项目部及公关外联项目部八个部门以及“创之”设计工作组组成，以下是对各个部门的职能简介：

秘书处

主要负责处理大创内部日常事务，进行人力资源管理，内部培训会，工作简报制作，内部刊物制作，财务管理，活动档案备份及整理；负责统筹“珞珈之春——科技文化节”校级品牌活动。在实际工作中起到桥梁和纽带的作用，是大创举办各种大型活动的大后方。

社会实践项目部

负责全校学生与社会实践活动相关的工作，主要包括寒暑期社会实践的立项申报、活动指导、技能培训、展示宣传、总结评比等工作以及常规学年期间的社会实践常态化工作的组织安排。部门致力于打造内容丰富、品质优良的社会实践平台，高度重视学生日常实践能力和意识的培养，积极鼓励和指导全校学生参与社会实践活动。

创业孵化项目部
专注于校内优秀创业项目的创业孵化，旨在为校内创业项目提供创业指导、办公场地、供应链支持、创业资金和创业培训等服务。联络各孵化器、创客空间，与其建立合作关系；为校内各阶段创业团队提供相对应的业务资源支持。关注大学生创业“第一步”。

科技创新项目部
服务校内科创工作，联络整合科创资源；秉持以学生为本位的宗旨，旨在培育学生创新精神，提高学生综合素质，开拓学生创新视野，为武大学子搭建一个深入接触大学生科创及跨学科交流的平台。组织活动包括：以“珞珈之春”科技文化节、“创客沙龙”为代表的精品科技活动；统筹举办以“中国深圳创新创业大赛武汉高校分赛”为代表的高水平创新创业赛事；挖掘并支持校内学生课外学术科技创新项目，树立以“芙蓉学子”为代表的校内创新创业优秀榜样；打造培育优秀创新科研团队，并致力于繁荣校园文化，营造良好的校园学术科技氛围。

 珞珈论坛项目部

主要负责“珞珈论坛”系列讲座的策划、筹备及实施，邀请校内外知名人士来我校举办讲座；负责“珞珈之春”科技文化节院长论坛、名人高校巡讲等活动。具体工作包括讲座前期的宣传与场地准备、讲座现场的互动与场控、讲座之后的回顾与交流等。以弘扬学术、传承文明、服务学子、关注社会为目的，为武大学子奉献文化与科学的饕餮盛宴和精神食粮。
大型活动项目部

负责承办富有创新性和拓展性的大型校级活动，包括创意设计筹划、准备、组织、安排和执行工作；统筹武汉大学3D打印设计大赛、武汉大学“芙蓉学子·榜样力量”优秀大学生评选活动等精品活动；并充分利用校内外创新资源，开发以“人人都是产品经理“大学生产品设计大赛为代表的全新创新赛事。以活动为载体营造创新氛围，以活动为平台培养三创精英。
媒体运营项目部
是大创对外交流的主要窗口之一，也是展现大创风采的重要平台。主要负责运营武汉大学社会实践平台、设计制作大创各项活动的宣传材料、活动现场的照片拍摄及新闻的撰写，以微信、微博等新媒体网络平台为依托，对活动进行前期宣传和后期报道，协助各部门做好宣传工作，为大创的各项活动保驾护航。同时，开辟创新创业类专栏，宣扬创新创业文化，为创新创业氛围的增加贡献力量。

公关外联项目部
主要负责协调大创内部主要活动流程、礼仪；加强与各院系的交流合作，加强大创与校内外其他相关学生组织的交流等各项日常工作；为大创各项活动争取赞助经费，与企事业单位联系，与各类商家谈判，包括寻找有意向商家、面谈细节、签订合同等多方内容。
“创之”设计工作组

“梦之能及，创之所在”，“创之”（CHANGE）设计工作组，隶属于大学生创新实践中心，专职于大创各类平面及视频设计，由主任直接负责。其主要职能包括：负责深创赛、科技文化节、3D打印大赛、青少年高校科学营等大型赛事及活动的平面、视频及周边设计；负责大创各类周边的设计和视频制作等。

